e 2 h
1 = 1 < 400 halbnorm auf I%K

L n K, U Uk,
h
h < . Te DNK
NK = 0
* 0 T\,Q|
T <e¢
h <. h <. h <.
NK= NKN..N NK
Rqgu---Uukpy O Ty 0 Tp O
h
I%K:Ttreu

R ho—
A M=0= ANo= T " —0=1-0
cptk ch heh

b ~ h
NK:7T £ NK:T

b stet 0

-F]OO
Tn'RKcT,



h
I%K 2T voll

e~ c 20
CauF'il F

X LR
A NK —— NK
o stet v

cpt kK ch

3
c o K

T MeF
MIontar o R(]\4 HM) FilterBasis

3
Filter L (F): =< YFosc o BF

ZT\ (F) C;?I‘?il
. -R < e .F\ < e T~ T~ -R < e
Seiveu —=\/Va hK—= \/ M-Mc NK—="M-"Mc MK
K e>o0 MeF
K K« K
MK = KK voll =/ KK> 1 e (F)
Hr~, H~
cpt Hek =h = /]HW 2H (‘7:): 2H (21 (‘7:)> ZHli\r?;tet 2H/]T\ - /IK = /]H - /Il
h
V1e DK
b lic-cpt T~
1=1

FAdh A1+ U, ©F

1 S T
N ER Y

€

f
cptT\CT\=>W+U.kCZR(.7:)=> \/
M

e>0

X Rk
N /\ 1—1 = lfl__“/] <e=>Mc I%K:'I e F

TeMm e 1 €




h=UR,

h abz in co (0 cpt ) =
cpt R, < K, oy
L N\

h
ho cpt = DuK metrisierbar Frech
p < pR < --- abz treu basis

1 2
he T ho ho
RK = BKn KK KK

stet 1, ¥ 1= 1 stet

h h
Ne %K Ne %K h
— C K

Pk =
0 _F'—Fﬁ:O_Trg']CT\ 0

Ny - 7
heh

Trg 1= -
140

ko h
NKEe NK

h n
NK € SK voll BanachRaum norm P,

0 0

- hax h LR

normiert I%]K:pR morlf)top NK:7 voll = K voll

h o= ko« h o«

Cpt H < T\ < -R - %K mono%letrie %K = %K moﬁop

h h
koo Ne I%K ne I%K k< b h
NK = T — — U NKc NKc NK
V 1=0 cpt Trg 1 ch otk <t
cptR ch

-FI 0 -F\In
UcptT\:UT\n=> I%K:U NK LB-Raum Top 7.

R h o
/\ Ban DK c MK

T\In -F\In+l
T. ctk = %K C I%K

monotop



T\I -F\T\n
cptk ch = \/X, 2% = DMKt DK = Beh

h o
Cor BK:7, voll

-F\ 0 -F\ oo -F\
I%K:’TC C NK:T C NK:7T
stet lin 0 b stet lin 0
T,°27,>7T
R
NK
0
b
p
il -F‘$K
a
q
b ~
NK
0
hRK N
-F\ w -F\ 0 0 qE %K
%K: %K - hRQ
ANV T<e
e>0 cptk ch
vanish at oo
h

0 T\w T'\oo -l:’l
BKEBKE TRKE LK



